Трансформатор ТСШ-130 намотан на сердечнике из Ш-образных пластин из стали марки ЭЗЗО толщиной 0,5 мм. Ширина средней части (керна) пластин — 30 мм, боковых частей и окна — по 19 мм, высота окна — 53 мм. Сердечник собирается встык, без зазора, толщина набора — 45 мм.

При самостоятельном изготовлении трансформатора необходимо обратить внимание на следующее. Намотка катушек должна производиться слоями, виток к витку. Между слоями обмотки прокладывается слой бумаги марки ЭН-50. Первичная (сетевая) обмотка отделяется от остальных специальным экраном из фольги (1,5—2 некороткозамкнутых витка), который соединяется с выводом 4 и с шасси.

Для изоляции экрана, каркаса катушки и каждой обмотки применяется три слоя кабельной бумаги марки К-120 толщиной 0,12 мм.

В «Старте-6» применен трансформатор ТВС типа 110-Л2, который отличается от TBC-110-ЛA, применяемого в телевизорах УНТ-47/59 только конструкцией крепления и тем, что в нем нет узла накала высоковольтного кенотрона. Намоточные данные трансформаторов — одинаковы.

